
Zásady používania súborov cookie

Súbory cookie používame na zlepšenie vašich skúseností s našou webovou stránkou na adrese

pocetznakov.sk. Tieto zásady používania súborov cookie sú súčasťou zásad ochrany osobných

údajov spoločnosti Digitaliko s.r o., IČO: 55164650, IČ DPH: SK2121889231, zapísaná v

obchodnom registry Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka č. 44685/R

Vzťahujú sa na používanie súborov cookie medzi vaším zariadením a našou stránkou.

Uvádzame tiež základné informácie o službách tretích strán, ktoré môžeme používať a ktoré

môžu tiež používať súbory cookie ako súčasť svojich služieb. Tieto zásady sa nevzťahujú na ich

súbory cookie.

Ak nechcete prijímať súbory cookie od nás, mali by ste svojmu prehliadaču dať pokyn, aby

odmietal súbory cookie z pocetznakov.sk. V takom prípade vám možno nebudeme môcť

poskytnúť niektoré z vami požadovaných obsahov a služieb.

Čo je to súbor cookie?

Súbor cookie je malý kúsok údajov, ktorý webová stránka ukladá do vášho zariadenia pri jej

návšteve. Zvyčajne obsahuje informácie o samotnej webovej lokalite, jedinečný identifikátor,

ktorý umožňuje webovej lokalite rozpoznať váš webový prehliadač, keď sa vrátite, ďalšie údaje,

ktoré slúžia na účel súboru cookie, a životnosť samotného súboru cookie.

Súbory cookie sa používajú na umožnenie určitých funkcií (napr. prihlásenie), sledovanie

používania stránky (napr. analýza), ukladanie vašich používateľských nastavení (napr. časové

pásmo, preferencie oznámení) a na prispôsobenie obsahu (napr. reklama, jazyk).

Súbory cookie nastavené webovou stránkou, ktorú navštevujete, sa zvyčajne označujú ako

súbory cookie prvej strany. Zvyčajne sledujú len vašu aktivitu na danej stránke.

Súbory cookie nastavené inými webovými lokalitami a spoločnosťami (t. j. tretími stranami) sa

nazývajú súbory cookie tretích strán Môžu sa používať na sledovanie vašej činnosti na iných

webových lokalitách, ktoré používajú rovnakú službu tretej strany.
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Typy súborov cookie a spôsob ich používania

Základné súbory cookie

Základné súbory cookie sú kľúčové pre vašu skúsenosť s webovou stránkou a umožňujú

základné funkcie, ako je prihlasovanie používateľov, správa účtov, nákupné košíky a

spracovanie platieb.

Základné súbory cookie používame na umožnenie určitých funkcií na našich webových

stránkach.

Výkonnostné súbory cookie

Výkonnostné súbory cookie sledujú, ako používate webovú lokalitu počas jej návštevy. Zvyčajne

sú tieto informácie anonymné a súhrnné, pričom sa sledujú informácie o všetkých používateľoch

webu. Pomáhajú spoločnostiam pochopiť vzorce používania návštevníkov, identifikovať a

diagnostikovať problémy alebo chyby, s ktorými sa ich používatelia môžu stretnúť, a prijímať

lepšie strategické rozhodnutia pri zlepšovaní celkového zážitku z webových stránok ich publika.

Tieto súbory cookie môže nastaviť webová lokalita, ktorú navštevujete (prvá strana), alebo

služby tretích strán. Nezhromažďujú o vás osobné údaje.

Na našej stránke používame výkonnostné súbory cookie.

Funkčné súbory cookie

Funkčné súbory cookie sa používajú na zhromažďovanie informácií o vašom zariadení a

všetkých nastaveniach, ktoré môžete nakonfigurovať na navštívenej webovej lokalite (napríklad

nastavenie jazyka a časového pásma). Vďaka týmto informáciám vám webové stránky môžu

poskytovať prispôsobený, vylepšený alebo optimalizovaný obsah a služby. Tieto súbory cookie

môže nastaviť webová lokalita, ktorú navštevujete (prvá strana), alebo služby tretích strán.

Súbory cookie funkčnosti používame pre vybrané funkcie na našej webovej lokalite.

Súbory cookie pre cielenie/reklamu



Súbory cookie cielenia/reklamy pomáhajú určiť, aký propagačný obsah je pre vás a vaše

záujmy najrelevantnejší a najvhodnejší. Webové stránky ich môžu používať na poskytovanie

cielenej reklamy alebo na obmedzenie počtu zobrazení reklamy. Spoločnostiam to pomáha

zlepšiť účinnosť ich kampaní a kvalitu obsahu, ktorý vám predkladajú. Tieto súbory cookie môže

nastaviť webová lokalita, ktorú navštevujete (prvá strana), alebo služby tretích strán. Súbory

cookie na cielenie/reklamu nastavené tretími stranami sa môžu používať na sledovanie na iných

webových lokalitách, ktoré používajú rovnakú službu tretej strany.

Na našej webovej lokalite používame cielené/reklamné súbory cookie.


